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دبستاندبستان پنجمپنجم --»»آذرآذر 1818آزمون آزمون«« 

  
  دقيقه15گويي: زمان پاسخ  46تا 1صفحه هاي- رياضي پنجم دبستان

 در جاي خالي كدام عدد بايد قرار گيرد تا تساوي زير برقرار گردد؟ - 1

  + + =15 82 1 545 16  

1 (516    2(116    

3(52 6    4(12 6  

  چقدر شكر خريداري كرده است؟روي هم رفتهگرمي شكر خريده است. محاسبه كنيد او300كيلو ويكتا بسته14آرش -2
  گرم300كيلوگرم و16) 2  گرم200كيلوگرم و16) 1
  گرم300كيلوگرم و18 )4  گرم200كيلوگرم و18) 3

 2جرمگويد: شنبه دكتر به كارآگاه ميدقيقه روز يك50و 8شده است. ساعتحاضرجرمييك كارآگاه سرِ صحنه - 3
  اتفاق افتاده است؟در چه روز و چه ساعتيجرمدقيقه قبل اتفاق افتاده است. 43ساعت و13روز و

:جمعه ساعت) 1 ′5 :) جمعه ساعت2    07 ′19 07  
:ه ساعتشنب) پنج3 ′5 :شنبه ساعت) پنج4  07 ′19 07  

 اند؟با توجه به الگوي عددي زير، سه عدد بعدي اين الگو كدام - 4

  , , , , , ,8 9 12 17     
1 (, ,23 32 44    2 (, ,23 33 44  
3 (, ,24 33 45    4 (, ,24 33 44  

 حاصل عبارت زير كدام است؟ - 5

?   − =618 137  

1 (65 7  2( 15 7  3 (14 7  4 (64 7  
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3بهبراي دوختن يك مقنعه - 6
  مشابه تهيه كنيم؟ يتوانيم چند مقنعهمتر از پارچه مي15متر پارچه نياز داريم. با4

1 (5    2 (20    

3 (13    4( 14  

 ضرب زير كدام است؟حاصل - 7

  × × × × × =1 1 1 1 11 1 1 1 12 3 4 5 1401  

1 (1    2 (701    

3 (1402    4(
× × ×

112 3 1401
  

1كسر - 8
  تر است؟يك از كسرهاي زير نزديكبه كدام3

1 (6
15    2(11

24    

3(16
20    4(8

9  

4ارتفاع متوازي - 9 4الاضلاعي 3 هو قاعد5   كدام است؟برابر باالاضلاعمتوازيباشد. مساحتمي216ي آن

1 (12816    2(53 7    

3(5107    4(1102  

8كسر - 10
4×ضربچند برابر حاصل3 21 65  است؟3

1 (9
2    2 (32    

3 (2    4(2
9  
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دبستاندبستان پنجمپنجم --»»آذرآذر 1818آزمون آزمون«« 

  
  دقيقه15گويي: زمان پاسخ  46تا 1صفحه هاي- ) پنجم دبستانهاي آشناسؤالرياضي (

 چه كسري از شكل زير رنگي است؟ - 11

1 (3
20      

2( 3
16  

3( 1
4  

  توان معلوم كرد.نمي )4

 هستم؟من چه عددي - 12

دو برابر رقممن،و يكان هزارمن، چهار برابر رقم صدگان هزار16و عددمنسه برابر رقم دهگان هزار ،27عدد«
هاي مرا صفري رقماست. بقيه 5و يكان ميليون منمناراست. دهگان ميليون من برابر دهگان هزمنصدگان هزار

  »در نظر بگيريد.
1( , ,85 498 000  2 (, ,45 498 000  3( , ,95 498 000  4 (, ,95 489 000  

 ، كدام است؟شودرقمي، كه فقط يك رقم مجاز است تكرار11ترين عددمجموع ارقام بزرگ - 13

1 (40  2 (45  3 (50  4 (54  

5كدام - 14 9و3يك از كسرهاي زير بين دو عدد
  قرار دارد؟8

1 (10
9  2( 4

5  3 (5
4  4( 10

3  

1مسافري در صحرا راه خود را گم كرده است. او تصميم مي - 15 ي آب خود را استفاده كند. ذخيره3گيرد هر روز، فقط

 ماند؟ي آب او باقي ميپس از گذشت دو روز، چه كسري از ذخيره

1 (7
9  2( 1

3  3( 4
9  4( 1

2  
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 ؟خط تشكيل شده استاز چند پارهشكل ششم ،زيرهايموجود در شكلبا توجه به الگوي - 16

1 (53    

2 (61    

3 (45    

4 (93  

:رود. اگر در ساعتمتر مي30متر، در هر ثانيه120به طولقطاريك - 17 :′ ′′10 50 ابتداي اين قطار وارد تونلي به30

 شود؟كيلومتر شود، در چه ساعتي انتهاي اين قطار از تونل خارج مي 3طول

1(: :′ ′′10 52 10    2(: :′ ′′10 51 14  

3(: :′ ′′10 52 14    4(: :′ ′′10 51 10  

18 - 1 1و3اختلاف
1 5عددي برابر4 3و2شده است، اختلاف

 آن عدد كدام است؟5

1 (4    2 (7    

3 (6    4 (5 

19 - 3 7مهشيد
2 ي پول مهشيد و نهالاند. مجموع باقيماندهبابت خريد كفش خرج كردهاز پولش را5پول خود و نهال

 تومان پول داشتند.) 92000تومان و نهال63000چند تومان است؟ (مهشيد

1 (36800    2 (91200    

3 (63800    4 (27400  

)حاصل عبارت - 20 ) ( )− + − + + − + − +1 2 3 4 5 1 1 1 1 11 1 1 1 12 3 4 5 6 2 3 4 5  در كدام گزينه آمده است؟6

   1160 )4  ) صفر  3   1) 2  2) 1

  
  
  

  

  

  تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب آبي
  )6891بندي شده رياضي پنجم دبستان (كد كتابكتاب مجموعه طبقه260تا201هايسوال

 سوال60-پيمانه6

  تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب سه سطحي
  )5472تان (كد كتابكتاب سه سطحي رياضي پنجم دبس169تا89هايسوال

 سوال81
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  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  34تا 1هايصفحه- علوم پنجم دبستان

الي10يفاصلهرا درآبازخاليليوانكشيده وراستسمتبهفلشيمقوايكرويبربراساس كتاب درسي، اگر - 21

  شود؟ميايجادتفاوتيآب كنيم، چهازپرراآنليوان، ندادتكانبدونمشاهدهازپسدهيم.قرارمتري مقواسانتي15

  . شودميتركوچكفلش -ماندميثابتفلشجهت) 1

  . شودميتركوچكفلش –شودميعكسفلشجهت) 2

  . شودميتربزرگفلش –ماندميثابتفلشجهت) 3

  . شودميتربزرگفلش –شودميعكسفلشجهت) 4

دهيم برايو تمام موارد به جز موردي كه آن را تغيير ميها(جنس فرفرهرسد؟ه زمين ميكدام فرفره ديرتر ب - 22

  .)ها يكسان در نظر گرفته شودفرفره

  ) فرفره با پهناي بال زياد2  هاي كمترفرفره با تعداد بال) 1

  ) فرفره با كاغذ رنگ روشن4  ) فرفره با پهناي بال كمتر3

 كند؟ ي ماده برخلاف جنس آن تغيير مي م گزينه، اندازهشده در كدا بيانهر دو تغييردر - 23

1– –2  تبديل آب به بخار) تبديل انگور به سركه شكستن تخم مرغ) تراشيدن مداد

3– –4  درست كردن مربا) كوبيدن قند در هاون   زنگ زدن آهن) فاسد شدن نان

 است؟ درستي بيان شده عبارت كدام گزينه به - 24

  شوند. ا، مواد غذايي در يخچال زودتر از مواد غذايي بيرون يخچال فاسد مي) به دليل وجود سرم1

 كند. ) حل شدن نبات در آب، تغييري سريع بوده كه طي آن بو و جنس ماده تغيير مي2

رساند. دهد، تغييري مضر بوده و به طبيعت آسيب مي ) هر تغييري كه انسان در طبيعت انجام مي3

  ف تغيير فصل با دخالت انسان صورت گرفته و تغييري فيزيكي است.نوشته برخلا) ايجاد سنگ4
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  ؟كندنمييك از موارد زير نور را تجزيهكدام - 25
  ي خودكار) ميله2    منشور) 1
  نه) آي4    ) آب3

  توانيم براي بهتر ديدن او استفاده كنيم؟از كدام وسيله مي .تواند ببيندهاي كوچك را نميچشمان مادر رضا نوشته - 26
  ) ليوان پر آب2    سكوپتل) 1
  ) شمع روشن4    ) منشور3

  از آن به دست آورد؟تواننمي. كدام يك از اطلاعات زير رااثر قسمتي از بدن انسان را نشان مي دهد ،شكل زير - 27

) تعداد انگشت ها1
) ابعاد پا2
) وزن انسان3
  ها) يك اندازه نبودن انگشت4

  بيشتري در طبيعت پيدا كنيم؟توانيم به تعدادفسيل كدام گزينه را مي - 28
  ) ماهي2    برگ درخت) 1
  ) پروانه4    ) كرم خاكي3

 شناس با استفاده از .........، ابتدا.....................در شكل زير، زمين - 29

  
دارد تا آثار جانداران را از ميان لايه هاي رسوبي، سالم خارج كند. خاك لايه هاي رسوبي را برمي -) دست1
دارد تا آثار جانداران را از ميان خاك، سالم خارج كند. هاي رسوبي را برميلايه  -زار مناسب) اب2
دارد تا آثار جانداران را از ميان خاك، سالم خارج كند. هاي رسوبي را برميلايه -) دست3
هاي رسوبي،ثار جانداران را از ميان لايها آت ددارها را با دقت برميو خاك آنندكَميهاي رسوبي رالايه -) ابزار مناسب4

  د. نسالم خارج ك
  اند.)جايي نداشتهها جابه(از زمان تشكيل لايهها را در خود جاي داده است؟ترين فسيلدر تصوير زير كدام لايه قديمي - 30

1 (4  
2 (2  
3 (3  
4 (1  

(2)

(3)

(4)

(1)
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پنجم دبستانپنجم دبستان --»»آذرآذر 1818آزمون آزمون«« 

  
  دقيقه10گويي:زمان پاسخ  34تا 1صفحه هاي- ) پنجم دبستانهاي آشناسؤالعلوم (

را به مدتبين بتابد و آنمتر است. اگر نور خورشيد به همين ذرهسانتي20بيني كانوني عدسي در يك ذرهفاصله - 31

 افتد؟صورت ثابت نگه داريم، چه اتفاقي مي  متري يك كاغذ بهسانتي35طولاني در فاصله

  سوزد. شود و كاغذ مي) نقطه نوراني روي كاغذ تشكيل مي1

  سوزد. شود و كاغذ نمينقطه نوراني روي كاغذ تشكيل نمي) 2

  كند. بين نور خورشيد را تجزيه مي) ذره3

  شود. بين تشكيل ميزمان يك نقطه نوراني برروي كاغذ و نقطه نوراني ديگر در طرف ديگر ذرهطور هم) به4

دارند. او گلدان گل شمعداني خود را در زيرمريم معتقد است گياهان براي رشد مناسب به املاح و مواد معدني نياز - 32

يك ازاش نياز به يك گياه ديگر نيز دارد. به نظر شما او از كدامنور خورشيد گذاشت. مريم براي اثبات فرضيه

  ؟تواند استفاده كندمي ،گياهان زير
  قرار گرفته است.) گلدان شمعداني كاملاً مشابه كه در آن آب وجود دارد و محيط بسته و دور از آفتاب1

  ) گلدان شمعداني كه فقط در آن شن وجود دارد و در محيط بسته قرار گرفته است.2

  قرار گرفته است.خورشيدنورزير)  گلدان شمعداني كاملاً مشابه كه در آن فقط شن وجود دارد و در3

  ار گرفته است.كه در آن املاح و مواد معدني وجود دارد و در محيط بسته قر) گلدان شمعداني4

دانيم علت پيدايش مه، سرد شدن قطرات آب موجودشود. ميها مه ديده ميدر ارتفاعات كوهستاني، در برخي مكان - 33

  .............. است، چون............. .در هواست. پس تشكيل مه يك تغيير
  است. نيامدهي جديد به وجود) فيزيكي ـ ماده1

  كرده است. نده تغييرحالت ما) شيميايي ـ2

  كرده است. ن) فيزيكي ـ حالت ماده تغيير3

  يِ جديد به وجود نيامده است.  ه) شيميايي ـ ماد4
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 تري دارد؟تغيير ذكر شده در كدام گزينه، از نظر سرعت انجام واكنش، با بقيه تفاوت بيش - 34

  اي) شكستن ليوان شيشه2    ) درست كردن ماست1

  زا) انفجار مواد آتش4    ) سوختن گاز در اجاق3

 هاي زير، درست است؟چند مورد از عبارت - 35

  تشكيل شده است.متمايزالف) نور خورشيد از هفت رنگ

  باشد.ترين رنگ، بنفش ميكمان بيرونيب) در رنگين

  كمان، اولين رنگ از سمت داخل به بيرون، رنگ سبز است.ج) در رنگين

  كنند.شيد را هنگام عبور از خود تجزيه ميهاي آب در طبيعت هميشه نور خورد) قطره

1 (4    2 (3    

3 (2     4 (1  

 صحيح است؟ي عدسيي شمع به وسيلهصوير شعلهتشكيل تدر موردكدام گزينه - 36

  ي كاغذ باشد.) شمع روشن بايد بين عدسي و صفحه1

  ي شمع باشد. ي كاغذ بايد بين عدسي و شعله) صفحه2

  پشت سر هم باشند.ترتيب بهي كاغذ بايدعدسي و صفحهي شمع،) شعله3

  تأثيري ندارد. ي نهاييدر نتيجه) ترتيب قرار گرفتن4

 باشد؟يك از موارد زير صحيح ميكدام - 37

  هايي مانند معادن زغال سنگ وجود دارد. الف) امكان يافتن فسيل جانوران قديمي در مكان

تر از سايرهاي حشرات نيز بيشاران است، تعداد فسيلي جاندتر از بقيهب) از آنجا كه تعداد حشرات بيش

  جانداران است. 

  گويند. ها به جا مانده است، فسيل ميج) به آثار و بقاياي گياهان و جانوران كه پس از سال

  شود. ها به فسيل تبديل ميهاي نرم بدن آند) براي تشكيل فسيل از جانداران، همواره قسمت

    الف ـ ب ـ د) 2    ) الف ـ ج ـ د1

  ) ج ـ د4    ) الف ـ ج3
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؟ (بهترين گزينه راآيدنميگيري به دستفسيل دندان يك دايناسور كشف شده است. از اين فسيل كدام نتيجه - 38

 انتخاب كنيد.)

  ي تقريبي فك دايناسور) اندازه2  خوار بودن دايناسورخوار يا گوشت) گياه1

  ) تعيين جرم دايناسور4  ورهاي دايناسي تقريبي دندان) اندازه3

 پاسخ اين سؤال است؟آموزان سؤال زير را داده است. كدام گزينه،در يك آزمون، معلم به دانش - 39

ها،) به صورت تقريبي در زير داده شده است. با توجه به تصوير لايه3) و (2)، (1ي رسوبي (سال تشكيل سه لايه

ها از زمانتواند باشد؟ (لايه) كدام مي3) و (2)، (1هاي (ال تشكيل لايهترتيب از راست به چپ، س بهمشخص كنيد،

 اند.) جا نشدهتشكيل تاكنون نسبت به هم جابه

  »هزار سال پيش100ميليون سال پيش ـ 5ميليون سال پيش ـ 2«

  ميليون سال پيش 5ميليون سال پيش ـ 2هزار سال پيش ـ100) 1

  هزار سال پيش100يليون سال پيش ـم 5ميليون سال پيش ـ 2) 2

  هزار سال پيش100ميليون سال پيش ـ 2ميليون سال پيش ـ 5) 3

  ميليون سال پيش 2هزار سال پيش ـ100ميليون سال پيش ـ 5) 4

هاي رسوبي، اعلام نمودند كه اين فسيل متعلق به يك پرندهشناسان پس از بررسي يك فسيل در ميان لايهزمين - 40

 تواند دليل درستي اين ادعا باشد؟است. كدام گزينه مي

  ه پرهاي نرم پرنده نيز بوده است. ) در اطراف فسيل مربوط1

  ) در اطراف فسيل، گوشت پرنده مشاهده شده است. 2

  هاي پرنده بوده است. سيل مربوط به نوك يا ستون مهره) ف3

) فسيل مربوط به غذاي پرنده بوده است. 4

  تمرين تستي آزمون بعدي از كتاب آبي  
  )6890بندي شده علوم پنجم دبستان (كد كتابكتاب مجموعه طبقه280تا201هايسوال

 سوال80-پيمانه9

  مون بعدي از كتاب سه سطحيتمرين تستي آز
  )5473كتاب سه سطحي علوم پنجم دبستان (كد كتاب281تا232هايسوال

 سوال50
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  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  پنجم دبستانفارسي

  39تا 7ي ها/ نگارش فارسي: صفحه56تا 8هاي  فارسي: صفحه

  استفاده كرد؟» زني«يا »هم«يدر جاي خالي عبارت كدام گزينه بايد از حرف اضافه - 41

  مدير مدرسه از امين خواست كه فردا پدر....... مادرش را به مدرسه بياورد.) 1

  »گويم.ي خودم افتخارآفريني ورزشكاران را تبريك  ميمن....... به نوبه«) آقاي اميري  گفت: 2

  ) مرد به خود آمد....... دست به دعا برداشت.3

  اي در گلدان پينگ نروييد.) روزها گذشت،.......... هيچ جوانه4

 هاي زير به درستي بيان شده است؟معناي چه تعداد از واژه - 42

 –غرور: سربلندي –گسيخت: جدا شد –چيزي در جاي خودشتكان خوردنجنبيدن واهتزاز: - پيشه: حرفه«

  »بين بردنهلاك: از- برّ: دريا- مونس: همدم- بازغازي: پرنده- خصلت: عادت- آهنگخوشموزون: 

    ) هفت2    هشت )1

  ) نُه4    شش )3

 ماند؟مياضافهدار جديدي ساخته شود، كدام كلمهدو با هم تركيب كنيم تا كلمات معنياگر كلمات زير را دوبه - 43

  »خواب- تلاش –زده- انتظار- چشم- گاه- شگفت- كار- آلود«

    ) شگفت2    چشم) 1

  ) تلاش4    ) گاه3
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 سازند؟داري ميتركيب جديد و معني» گر«، چند واژه باهاي زيردر بين واژه - 44

  »گزارش- ماند- داد- خواست- آمرز«

    ) سه2    چهار )1

  ) يك4    دو )3

 در كدام گزينه آمده است؟ترتيب بهنام پديدآورندگان آثار زير - 45

  »»اي ايران«شعر –» هازيباترين قصه«كتاب- » فضل خدا«شعر- » الحكاياتجوامع«كتاب«

  گلابحسين گل -مهدي مرادحاصل -سعدي -محمد عوفي) 1

  آباديپروين دولت -مهدي مرادحاصل -ناصرخسرو- ) سعدي2

  گلابحسين گل -محمد ميركياني -فردوسي -) محمد عوفي3

  محمد عوفي -محمد ميركياني -آباديپروين دولت- ) سعدي4

  است؟نادرستكدام بيت - 46

  رخت نارون / سبز گردد، شاخساران كهنبرگ نو آرد، د) 1

  ) به نام خداوند جان و خرد / كزين برتر انديشه، برنگذرد2

  ) تا گردش زمين و رنگ آسمان بپاست / نور ايزدي هميشه رهنماي ماست3

  ) سنگ كوهت در و گوهر است / خاك دشتت بهتر از زر است4

  است؟» كدوبن«ختاري ماننداي وجود دارد كه از نظر سادر بيت كدام گزينه، واژه - 47

  بعد از اين دست من و دامن آن سرو بلند / كه به بالاي چمان از بن و بيخم بركند) 1

  ي تو بلبل باغ جهان شدم) اي گلبن جوان بر دولت بخور كه من / در سايه2

  ي دلبند خويش خيري كن / كه تا خداش نگه دارد از پريشاني) به نام طره3

  درخشدش از چهره فر يزدانيمحمدبن علي / كه مي) قوام دولت دنيا4
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كنند. در كدام گزينه، يكي از اين، مردم معمولاً براي رسيدن به سه چيز تلاش مي»بازرگان و پسران«مطابق درس - 48

  است؟نشدهموارد بيان

  ) زندگي راحت2    بخشش به ديگران )1

  ) پاداش نيك آخرت4    ) مقام بزرگ3

  است؟نادرست، كدام گزينه»ليّسرود م«با توجه به درس - 49

  هاي يك ملتّ است.ها و خواستهي افتخارات، عظمتسرود مليّ خلاصه) 1

  كه پيشرفت كند، نيازمند همكاري، از خودگذشتگي و ايثار است.) هر كشوري براي اين2

  يابد.) سرود مليّ كشورمان با بيان آرزوها و اعتقادات مردم ايران پايان مي3

  كوشي مردم، ضامن آزادي و استقلال كشور است.و سخت) فداكاري4

 دارد؟تريبيشكدام گزينه با بيت زير، ارتباط معنايي - 50

  »كه شكر يكي از هزار كرد؟فضل خداي را، كه تواند شمار كرد؟ / يا كيست آن«

  ) وه كه گر من باز بينم روي يار خويش را / تا قيامت شكر گويم كردگار خويش را1

  ي اگر بر من آيد آسان است / كه دوستي و ارادت هزار چندان است) هزار سخت2

  گزار) شكر نعمت را نكويي كن كه حق / دوست دارد بندگان حق3

  ) گر به هر مويي زباني باشدت / شكر يك نعمت نگويي از هزار4
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  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  هاي آشنا)(سؤالپنجم دبستانفارسي

  39تا 7ي ها/ نگارش فارسي: صفحه56تا 8هاي  فارسي: صفحه

 است؟نكردهدو جمله را به هم متصل» نيز«يدر كدام گزينه، واژه - 51

اي جان و فرزند و چيز/ ز سالار شاهان چه خواهند نيز) فدا كرده1

  فلك نيز به كاري بوده استي) پيش از من و تو ليل و نهاري بوده است/ گردنده2

  گفت سبو (كوزه)/ من چون تو بدم (بودم)، تو نيز چون من باشيحال مي) با من به زبان3

  ) جهان چون برو بر (در آن) نماند اي پسر/ تو نيز آز (طمع) مپرست (نپرست) و انده (اندوه) مخور4

 است؟نشدهدرستي بيانمعناي عبارت كدام گزينه به - 52

خورشيد و ماه و ستارگان و شب و روز را آفريد.و نهار كرد: خداوند،خورشيد و ماه و انجم و ليل )1

  با تو مرا هنوز، نه هنگام داوري است: هنگام قضاوت و دادرسي بين من و تو فرارسيده است. )2

  كنيم). در راه تو، كي ارزشي دارد اين جان ما؟: اي وطن، در راه تو، جان ما هيچ ارزشي ندارد (آن را براي تو فدا مي )3

  توانيم روي آوريم؟ (مراجعه كنيم؟)ني، به كه روي آوريم؟: اگر تو ما را از درگاه خودت دور كني، به چه كسي مي) گر تو برا4

 ؟نداردهاي متضاد يا مخالف وجوددر كدام گزينه، كلمه - 53

 آيدكه در چشم من آن رخساره (چهره) روشن نمي /مه من، خود بگو، تاريك نبود چون مرا ديده )1

  نه برگش زرد گردد روز گرما /ك گردد روز سرمانه شاخش خش )2

  تا تو ناني به كف آري و به غفلت نخوري /ابر و باد و مه و خورشيد و فلك در كارند )3

  كنم هر شبها را با تو زيبا ميبدين سان (به اين صورت) خواب /كنم هر شبكنم هر روز و پيدا ميتو را گم مي )4
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 تركيب شوند؟» گار«توانند باها ميي واژهدر كدام گزينه، همه - 54

  خداوند -آموز -آفريد )2    خدا -پرهيز -خود )1

  دانش- شكُر -ايزد )4    خود -ساز -خلاف )3

 است؟نادرستبيت كدام گزينه - 55

  سازد در اينجا آشيانخوان / باز ميآيد پرستو، نغمهباز مي )1

  نپرورمگر آتش بارد به پيكرم / جز مهرت در دل )2

  اي، من آهنم / جان من فداي خاك پاك ميهنماي دشمن، ار تو سنگ خاره )3

  ز نادان، بنالد همه سنگ و كوه / ازيرا ندارد بر كس، شكوه )4

 است؟» خوب گوش دادن«يكدام بيت درباره - 56

  بس ديو را كه صورت فرزند آدم است /ستانه هر كه چشم و گوش و دهان دارد آدمي )1

  يعني كه دو بشنو و يكي بيش مگوي /دو گوش و يك زبانت ز آغازدادند )2

  رود ايامتو مستريح (داراي آرامش) و به افسوس مي /مرا دو ديده به راه و دو گوش بر پيغام )3

  چيزي كه نپرسند، تو از پيش مگوي/ جز مصلحت خويش مگويكم گوي و به )4

 حيح هستند؟در كدام گزينه، تمامي كلمات از نظر املايي ص - 57

  حلقه- غنچه- خربذه -سراغ )1

  آسامعجزه -ساحب- زحمت -گذارسپاس )2

  زكرياي راضي -موذي -حسرت -حشره )3

  توحيدگو -استخوان -هوس خوردن كباب -جاليز )4

 است؟نادرستكدام گزينه ،»چنار و كدوبن«با توجه به درس - 58

  .چنار، كدو را به تنبلي متهم كرد) 1

  دانست. كدو خود را از چنار برتر مي )2

  عمر چنار بيش از دويست سال و عمر كدوبن بيست روز بود. )3

  چنار قضاوت را به بعد از وزش باد پاييزي واگذار كرد.  )4
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دانست كه هر چه تلاش كنند كم، بازرگان چه چيزي را مانند فروغ آتشي مي»بازرگان و پسران«با توجه به درس - 59

 گردد؟ور مياز هم شعلهشود، ب

 شود.مال و ثروتي كه هدفمند خرج مي) 1

  شود.علم و دانشي كه استفاده نمي )2

  كند.انساني كه براي رسيدن به پاداش نيك آخرت تلاش مي )3

  انسان ثروتمند و باهنري كه گمنام است و دشمن بسياري دارد. )4

 ؟نداردبا كدام يك از ابيات زير قرابت معنايي ،»تو، كه خواهد نواخت؟گر ننوازي /جز در تو، قبله نخواهيم ساخت«بيت - 60

درپذيرم كه درپذير تويي/ گير توييه نالم؟ كه دستبر ك )1

  ايجز تو نداريم نوازنده /ايطمعيم از همه، سازنده بي )2

  ستوز تنور تو هر كه را ناني /ستاي به تو زنده هر كجا جاني) 3

  گيردر كه گريزيم تويي دست/ نظيريم؟ تويي بيبر كه پناه )4

  

  

  

  

  
  سه سطحيتابتمرين تستي آزمون بعدي از ك

  )5458پنجم دبستان (كد كتابسه سطحي فارسيكتاب93تا 1هايسوال
 سوال93
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  دقيقه 5گويي: زمان پاسخ  31تا 2هايصفحه- مطالعات اجتماعي

  ي ايران هستند؟موارد كدام گزينه مربوط به بخش مشخص شده در نقشه  - 61
  داراي خاك آبرفتي -جمعيتكم -ي درياي خزري كنارهناحيه) 1
  خيزخاك حاصل -وسعت كم -خزرايي دريي كناره) ناحيه2
– -كوه البرزاي رشته) نواحي كوهپايه3   شهر و روستاي كمجمعيت زياد
  جمعيتكم- بارندگي كم -) نواحي داخلي ايران4

 چه تعداد از موارد زير صحيح است؟ - 62

  آورد.الف) انسان آب شيرين مورد نياز خود را از برف و باران به دست مي
  شود.آب، جاري ميخود از مناطق پرآب به نواحي كمنل روي زمين است كه آب در آن خودبهب) قنات يك تو

  گيرند.ي داخلي سرچشمه ميهاي پراكندههاي بلند البرز و زاگرس و يا كوهكوهتر رودهاي ايران از رشتهج) بيش
  ها استفاده نمايد.تواند از آب آنزيرا ميها، انسان مشكلي براي تأمين آب ندارد،د) با وجود درياهاي بزرگ و اقيانوس

  ) سه2    چهار) 1
  ) يك4    ) دو3

  ؟نيستاحمركدام گزينه، از وظايف جمعيت هلال - 63
  هاها و بيمارستانانتقال خون به درمانگاه) 1
  زدگان) رساندن غذا و دارو به زلزله2
  اند.) كمك به مردمي كه گرفتار تصادفات رانندگي شده3
  اند.مي كه در سيل، خانه و وسايل خود را از دست داده) كمك به مرد4

  نوشته شده است؟نادرستبا توجه به رودهاي ايران، كدام گزينه - 64
  ريزد.ي بختگان ميرود كرُ به درياچه) 1
  ريزد.رود به باتلاق گاوخوني مي) زاينده2
  آورند.وجود مي) رودهاي دجله و فرات، اروندرود را به3
  آيد.وجود مياوزن بهيوستن سفيدرود و قزل) شاهرود از پ4

  ؟نيستكدام فرد عضو مؤثري براي گروهش - 65
  دهد تا كار به بهترين شكل انجام شود.يگانه در گروه خود سرگروه است و تمامي كارها را خودش انجام مي) 1
  كند.در انجام كارهايش به او كمك مي ،گروهش مريض شده استبيند هم) آرنيكا وقتي مي2
  دهد.موقع تحويل مياش بود، به) پژمان آن بخش از تحقيق گروهي را كه بر عهده3
  كند.كوروش سرگروه گروهش است و براي انجام كارها با ديگر اعضا مشورت مي )4
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  دقيقه 5گويي: زمان پاسخ  47تا 8هاي  صفحه- هاي آسمانهديه

 شود؟ها كامل ميهاي زير با كدام كلمهجاهاي خالي عبارت - 66

  كند.الف) بنابر فرمايش پيامبر (ص)، مسواك زدن قبل از نماز، ثواب نماز را............ برابر مي
  »تر از............ روز با هم قهر باشند.دو مسلمان نبايد بيش«ب) پيامبر (ص) فرمود: 

  سه -) هفتاد2    سه- صد) 1
  پنج -هفتاد )4    پنج- ) صد3

  نشيني است؟ي همي (ع)، كدام فرد، شايستهطبق فرمايش حضرت عيس - 67
  كند.دست آوردن روزي خود تلاش ميكسي كه براي به) 1
  بين است.) كسي كه به زندگي خوش2
  ) كسي كه ديدارش ما را به ياد خدا بيندازد.3
  ) كسي كه به همسايگان خود نيكي كند.4

  است؟نادرستكدام گزينه - 68
  ت مريم (س) است.ي نوزدهم قرآن به نام حضرسوره) 1
  المقدس بود.) حضرت مريم (س) خدمتگزار بيت2
  ) حضرت زكريا پدربزرگ و سرپرست حضرت مريم (س) بود.3
  اند.) پيامبر اسلام (ص)، حضرت مريم (س) را يكي از بهترين زنان بهشت معرفي كرده4

  هد؟د، خداوند به چه كساني هشدار مي»ويلٌ للمطفَِّفينَ«يي شريفهدر آيه - 69
  گويند.) كساني كه دروغ مي2  كنند.كساني كه به مردم ظلم مي) 1
  كنند.فروشي مي) كساني كه كم4  كنند.كساني كه خدا را انكار مي )3

 است؟نشدهايي زير، به كدام مسئله اشارهدر آيه - 70

  »ادفعَ باِلَّتي هي احَسنُالسيئةَُو لاَالحسنةَُو لا تسَتوَيِ«
  ) برتري نيكي بر بدي2  شود.بدي باعث تغيير تفكرات انسان مي) 1
  نيكي است. ،) بهترين پاسخ به بدي4  يكسان نبودن نيكي و بدي )3
  
  

  
  سه سطحيتمرين تستي آزمون بعدي از كتاب

  )5440پنجم دبستان (كد كتابهاي آسماميسه سطحي مطالعات و هديهكتاب230تا201هايسوال
 سوال30



 
  

  

پنجم دبستان
  1401آذر18

  
  
  

  الؤس30: پيشرفتهيهاي دفترچهالؤكل سدتعدا
  دقيقه40گويي به آزمون: مدت زمان پاسخ

  

  وقت پيشنهادي  الؤس يشماره  الؤتعداد س  نام درس
  دقيقه40  71–30100  هوش و استعداد

 

  هوش و استعداد  طراحان
 زادگانمريم موسي،يونس روحي،رحمان آقايي،زادهسالار حسن
  سمانه دهقان،مجتبي مجاهدي،فاطمه راسخ،سحر سليمي

  

گزينشگران
و

  ويراستاران

نام
 درس

مسئولين درس
 آزمون

انويراستار
آزمون

مسئولين درس
  مستندسازي

  ويراستاران
  مستندسازي

  محسن دستجردي  نگين رحيمي  خانلوحميدرضا رحيم  زادهسالار حسن  هوش و استعداد

  

  

  گروه فني توليد

عليرضا خورشيديمدير توليد آزمون
فرزانه ميرزاكاظمي آزمونمسئول دفترچه

 مهناز ستاري آراامور كامپيوتري و صفحه

  مازيار شيرواني مقدممديرگروه مستندسازي
نگين رحيميي مستندسازيدفترچهمسئول

عباسيحميدناظر چاپ

 
  
  
  
  
  

 چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم
 021- 6463  تلفن: –923پلاك–بين صبا و فلسطين–خيابان انقلابدفتر مركزي: 
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  دقيقه40گويي: زمان پاسخ  هوش و استعداد

كه فرد هستنددومينوهاييبلكه ،ستيآن نيبه ارزش تعداد نقاط رونويهر دومارزشما،يهانويدوميايدر دن

يتر از دو برابر تعداد نقاط روكم يكيكه زوج هستندييهاها و آنآنيتر از تعداد نقاط روكم يكيبه اندازه

بدون نقطه ارزشينويمشود. دو يواحد كم م10آناز ،شد10ترازبزرگنويدومارزش يكاگر. استهاآن

  مشخص كننده يك دومينو است.)(دقت نماييدرا دارد.10

  .ديپاسخ ده74تا71تحال به سؤالا

است ؟كيمقابل كدامينويدوممجموعهارزش - 71

1( 7     2( 9    

3( 10    4( 11 

است؟شتريها بنهيگزيهياز بقنويومدمجموعهارزش كدام - 72

1(     2 (  

3(     4(    

تر است؟از همه كمنويدوممجموعهارزش كدام - 73

1(        2 (  3(   4 ( 
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درست است ؟ ريزيها نهيازگزكيمقابل كدامينويدوممجموعهدر مورد - 74
  زوج است.يها برابر با عددنويدومنيجمع ارزش ا )1

 مربع كامل است.يها عددنويدومنيجمع ارزش ا )2

    است.17ها برابر با عددنويدومنيجمع ارزش ا )3

 است. 3فرد مضربيها برابر با  عددنويدومنيجمع ارزش ا )4

 .در بين گزينه هاي زير،گزينه اي كه جمع ارقام فرد و همچنين تعداد ارقام فرد دارد را انتخاب نماييد - 75
 31هايترين عدد با جمع رقمكوچك )2  يتكرار ريغ يرقم 5عدد فردنيتربزرگ )1

 غيرتكراري يرقم 9عددنيتركوچك )4   يتكرار ريزوج غ يرقم 8عددنيتربزرگ )3

  خواهد بود؟ ريزيرهيزنجيكننده ليتكمنهياشكال و اعداد وجود دارد، كدام گزنيكه بيابا توجه به رابطه - 76

.)ديريا را از راست به چپ در نظر بگه نهيرا از چپ به راست و گزرهي(زنج

    

1 (  2 (  3 (  4 ( 

؟آمده است» دشوار«يدر تضاد با واژهياواژهر،يزيها نهيدوم گزيهااز مصراعكيدر كدام - 77
  تويكه جانم فدا زيمادر عزي) ا2مرا                 ياكه جان داده زيمادر عزي) ا1

 من استيخشنودي هيتو ماي) خشنود4و دوستان                اراني) هرگز نشد محبت3

كدام است؟تصوير شكل مقابل در آينه - 78

  آ�نه

1  (     2  (  3  (  4  (  
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 يبيعجاريبسيكارها ي. او گاهستيز يباستان مونانيدريبود كه روزگارياوانهينام مرد به ظاهر د »وژنيد« - 79

ها، فيتوصني. با ادنديبه دست داشت، د يچراغكه يروز، در حاليرا در روشنا »وژنيد«مردميكرد. روز يم

؟باشدمتننيافيتوصنيتركيتواند نزد يم ريزيها نهياز گزكيكدام
  از شب بسِتانم، به سحر بسِپرم امشب/  ينشستم كه غمت را چو چراغداري) ب1

  دمي/ خود را د ميروبرو يآينه/ روشنش كه كردم / دركي/ منِ تار يفرستاده بود ميكوچك برا يچراغ/ روزتيد يدر نامه) 2

  و دد ملولم و انسانم آرزوست ويكز د/ گشت گرد شهر يبا چراغ هم خيشي) د3

 ندگان؟يروشن به راه آ يجز چراغ/  ياز آدمماند يچه م ي) به راست4

رد؟يگ يعلامت سؤال قرار ميجاهبنهيكدام گز ريزيرهياشكال زنجنيموجود در بيبا توجه به رابطه - 80

    

1(  2(  3(  4( 

؟كند يم ليرا تكم ريشكل، پاراگراف زنيبه بهترنهيكدام گز - 81

آنچهيو خوردن دييرا بگشااويآمد و حاضران............ گفت: دست و پارونيپس، خواجه.................... و ب«

  .»ي: بخور........... زود فربه شودييو او را گو  دي برشيپ ميفرما
  ) برخواست ، را ، آن ، تا2  ، تااينبرخواست ، را ، )1

  ) برخاست ، را ، او ، تا4  ) برخاست ، هم ، او ، كه3

  كدام گزينه متفاوت است؟ - 82

1 (

       

2 (
     

  
3 (      4 (
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رد؟يتواند قرار گ يمكعب مجهول م يجاهبنهيدهند. كدام گز يمكعب را نشان مكيمختلف از ينماها ريز يهاشكل - 83

    

1 (  2 (  3 (  4 (  

در جدول زير بين اعداد ارتباط خاصي برقرار است. به جاي علامت سوال كدام عدد بايد قرار گيرد؟    - 84

1 (20              

2 (19  

3 (16  

4 (11 

 .ديرا انتخاب كندرستي نهياعداد داده شده گزنيباتوجه به نظم موجود در ب - 85

  (الف43   45   40   42   37   39   34
   (ب42   37   39   34   36  31   33
    (ج31   35   28   32   25   29    22

    (د؟      ؟    ؟  ؟      ؟       ؟          ؟   
1    (29   25   32   29   36   32   39  2    (37   33   40   36   42   38   45  

3    (28   35   31   38   34   41   32  4    (37   33   40   36  43   39   46 

  ؟آيدنميبا تا كردن كدام شكل، هرم به دست - 86

1 (    2 (    

3 (    4 ( 

?

3 7 4
5 7 23 11
8 13 41 20
3 3 5
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87 - ?  .ديابيرا ببا توجه به جدول داده شده، مقدار

1( 18    

2 (15    

3 (21    

4 (24  

  روز قبل بوده است. تولد سيما چه روزي و چه ماهي بوده است؟ 5هفته و 2گويد تولد منمهر ماه، سيما مي 7در- 88

    آبان 2) 2    شهريور20) 1

 شهريور19) 4    مهر26) 3

؟است ريزيريتصويتكامل الگونهيكدام گز - 89

    

1 (  2(   3 (  4 ( 

نيدوم ،كدام حرفم،يسيبنوچپبهراستازترتيبمرتبه بهستيدار حروف الفبا را دو هحرف اول نقط 7اگر- 90

؟حرف سمت چپ حرف هزار و پنجاهم خواهد بود

    ) پ2    ب )1

 ) ث4    ) ت3

را با هم»  چهارم  و نهم«و» ششم و هفتم«،» اول و سوم«،» دوم و پنجم« حروف» يگزارسپاس«ي هاگر در كلم - 91

؟حرف الفبا استنيچندم ،حرف چهارم از سمت راستم،يعوض كن

    ) سي و دومين2    پانزدهم )1

  ) سي و يكمين4    ) سومين3

þ²H J Z j
þ²H
J
Z
j
þ²H Z J j

J J
( ) ( )

?
( )

×
=

4 1 9 8
1 3 2 7
9 2 5 6
8 7 6 10

*

* *
*
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؟عدد دهم كدام است ريزيدر الگو - 92

           ...42    46    22      22     12     10     7     4  

1( 94    2 (82    

3 (92    4 (84 

؟ساختتوان ينمدام كلمه راك» درخشانياستعدادها«يحروف كلمهبا- 93
    ) خردمند2    هدايت )1

  ) خشايار4    ) خدايان3

؟آمده استنهيدر كدام گز ،رديگ يعلامت سؤال قرار ميجا هكه ب يشكل ،ود در اشكالجمو مبا توجه به نظ - 94

    

1 (   2 (  3 (  4 (  

نوع الگو را تشخيص داده و از بين عددهاي داده شده،. شده استدادهي عدديالگويك99تا95سؤالاتدر* 

دست آوريد.اعداد به ياعدادي كه  در اين الگو مي توانند باشند  را جمع بسته و اختلاف اين جمع را از جمع بقيه

95 - − − − − −1 3 6 10 15 

− − −12 6 18 21  
1( 3  2( 5  3( 7  4( 11  

96 - − − − − −1 4 9 16 25 

− − −11 121 16 140  
1( 13  2( 14  3( 11  4( 10  

97 - − − − − −1 8 27 64 125 

  − − −8 24 64 125  
1( 184  2( 192  3( 173  4( 71  
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98 - − − − − −4 7 10 13 16 

  − − −35 52 59 64  
1( 22    2( 11    

3( 17    4( 18  

99 - − − − − −2 6 12 20 30 

  − − −132 140 156 180  
1( 38    2( 32    

3( 48    4( 42  

؟اندكدامبيفرد به ترت يهاعبارتم،يسيشده بنومتن مرتبكيصورت هرا ب ريجملات و عبارات ز مياگر بخواه - 100

  بندي كرد.خوراكي و صنعتي دستهي هها را به دو دستتوان آنبه طوري كه ميالف)

  شناسند.ها ميترش آني هرا با مزب) اسيدهاي خوراكي

  ج) در خمير كاغذ، علاوه بر آب اكسيژنه، اسيد نيز وجود دارد.

  غيرقابل لمس و خوردن هستند.،سمي ،د) اسيدهاي صنعتي مانند جوهر نمك

  ما و صنايع مختلف كاربرد دارند. ي ههـ) اسيدها موادي هستند كه در زندگي روزان

  لف / هـ) ج / ا2    ج / هـ / د )1

  ) ج / الف / د4    ) هـ/  د / ج3

  




